

Po Európskom šampionáte

Majstrovstvá Európy žien a junioriek sa uskutočnili v netradičnom termíne 2.-5. augusta v škótskom meste Glasgow spolu s ďalšími 5 športmi (plávanie, triatlon, golf, veslovanie, cyklistika). Pre nás je až nepochopiteľné, že organizátorom je mesto Glasgow – a to po organizačnej i finančnej stránke. Treba povedať, že organizácia ME bola vynikajúca, podmienky na tréningy a súťaže na maximálnej úrovni, tak ako sme boli svedkami už pri organizácii MS na rovnakom mieste v SSE Hydro Aréne v roku 2015.

Problémom pre všetky súťažiacie bol ale termín, posunutý z apríla na začiatok augusta. Dôsledkom toho bolo priveľa zranení pretekárov. Napriek tomu sme boli svedkami vynikajúcich výkonov v seniorskej kategórii, ako i v súťažiach junioriek, ktoré nezaostávali v obťažnosti za seniorkami. Európska špička sa naďalej rozširuje, o medaily sa delí stále väčší počet štátov. Na medailové pozície sa vrátili gymnastky z Ruska a Rumunska, už tradične z Veľkej Británie. Veľkým progresom sa predstavili predovšetkým gymnastky z Belgicka a Francúzska, zlatá medaila sa ušla i susednému Maďarsku.

Po 15 rokoch bola ženská slovenská športová gymnastika schopná postaviť seniorské družstvo. To je pre nás najväčšie pozitívum týchto ME. Obrovský kus práce vykonala v príprave reprezentačná trénerka Katarína Krekáňová, ktorá spoločne so Stanislavom Kútikom viedla prípravu dievčat v oboch kategóriách senioriek a junioriek na ME. Žiaľ, nie všetky seniorky sa zúčastnili prípravy v plánovanom rozsahu. V tom sme boli určite jedineční. V družstve chýbal kolektívny duch, tak potrebný v súťaži družstiev. Družstvo žien sa dopustilo až 7 hrubých chýb, takže 19. miesto je len odrazom tejto skutočnosti. Objektívne bol potenciál družstva na umiestnenie na 15. miesto. Na jednotlivých náradiach sa seniorky taktiež výraznejšie nepresadili, keď najlepšie si počínala Barbora Mokošová na bradlách, kde sa umiestnila na 19. mieste. Po zranení sa na vrcholnej súťaži predstavila Radka Kalamárová, pre ďalšie tri pretekárky – Kiaru Bunce, Karolínu Takáčovú a Emu Kuklovskú boli ME premiérou medzi seniorkami.

Už o dva mesiace ženy odchádzajú na MS do Kataru. V príprave želáme všetkým veľa zdravia a usilovnosti. Veríme, že na MS bude výkon družstva úspešnejší a dievčatám sa podarí zacvičiť všetko, čo zvládli v ťažkej príprave.

V súťaži junioriek sme družstvo žiaľ nepostavili, keď sa tento sen rozplynul po zranení pretekárov, pripravujúcich sa na MEJ. Obe juniorky odcvičili uspokojuivo. Výkon Kristíny Pýchovej bol veľmi ovplyvnený zranením pred MEJ, pre Eleny Ušákovú bola súťaž debutom. Obe sa dopustili jednej chyby.

Ján Novák, vedúci výpravy ŠG žien